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Χριστουγεννιάτικη διακόσμηση: Βάλε το 
Αλεξανδρινό στο σπίτι σου!
/ Γενικά

Το 

Αλεξανδρινό – γνωστό και ως “Χριστουγεννιάτικο αστέρι” σε κάποιες χώρες – 
είναι ένα διακοσμητικό φυτό, τόσο ευέλικτο που μπορεί να δώσει μια κλασσική, 
αλλά και μια μοντέρνα νότα σε κάθε διακόσμηση. Το δημοφιλές φυτό δίνει ένα 
ιδιαίτερο και ζωντανό χρώμα τη χειμερινή περίοδο και είναι ένα από τα πιο 
γνωστά σύμβολα των Χριστουγέννων και των μηνυμάτων ειρήνης. Αποτελεί μια 
πολύ ξεχωριστή χειρονομία καλωσορίσματος για την οικογένεια και τους φίλους 
σε αυτή την πολύ όμορφη στιγμή του χρόνου.

Με ποικιλία χρωμάτων και μεγεθών, μπορούν να ικανοποιήσουν κάθε επιθυμία και 
στυλ. Είτε με μοντέρνα είτε με κλασσική πινελιά, οι διακοσμήσεις με Αλεξανδρινό 
θα πλαισιώσουν τις γιορτινές συναντήσεις και την οικογενειακή χαρά.

Κομψά κλασσικό: Ανακαλύπτοντας ξανά τις παραδοσιακές 
χριστουγεννιάτικες διακοσμήσεις
Οι κλασσικές χριστουγεννιάτικες διακοσμήσεις μπορούν να γίνουν εντυπωσιακά 
πιο όμορφες με τη βοήθεια των κόκκινων Αλεξανδρινών. Οι καλεσμένοι σας 
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σίγουρα θα εκπλαγούν!

Ένα χριστουγεννιάτικο δέντρο από Αλεξανδρινά, για παράδειγμα, είναι μια 
αυθεντική, πολύχρωμη εναλλακτική στο παραδοσιακό Χριστουγεννιάτικο έλατο 
και μπορεί πραγματικά να στηθεί σε ελάχιστο χρόνο. Απλά δημιουργήστε ένα 
κωνικό “δέντρο” από Αλεξανδρινά σε γλάστρες τυλιγμένες με κόκκινο 
περιτύλιγμα. Όλοι οι συνδυασμοί χρωμάτων είναι εφικτοί χάρη στη μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων των Αλεξανδρινών. Επιπλέον, τα φυτά που είναι σε γλάστρα 
είναι πολύ εύκολα στη φροντίδα τους και αν τα προσέξουμε θα συνεχίσουν να 
ακτινοβολούν καθόλη τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου.

Το παραδοσιακό χριστουγεννιάτικο ημερολόγιο μπορεί να αποκτήσει ένα ιδιαίτερο 
νόημα με τη συμβολή των Αλεξανδρινών. Είναι τόσο εύκολο στην κατασκευή του 
που ακόμη και τα μικρά παιδιά μπορούν να βοηθήσουν στη διακόσμηση του. Πάρτε 
ένα μεγάλο κάδρο και αφαιρέστε το τζάμι. Έπειτα κρεμάστε μέσα, με ένα σύρμα ή 
με αυτοκόλλητο γάντζο, υφασμάτινες θήκες. Γεμίστε τις τσάντες με μίνι 
Αλεξανδρινά, γλυκά και μικρές εκπλήξεις. Το ημερολόγιο δεν θα προσφέρει μόνο 
μικρές λιχουδιές για τα παιδιά στις γιορτές, αλλά θα αποτελεί και ένα 
εντυπωσιακό διακοσμητικό στοιχείο στο σαλόνι. Συμβουλή: βάψτε το εσωτερικό 
του κάδρου με με μαύρο σπρέι, ώστε να μοιάζει με μαυροπίνακα και μετά 
χρησιμοποιήστε κιμωλία ή γράψτε στο χριστουγεννιάτικο ημερολόγιο ότι επιθυμεί 
η καρδιά σας!

Αστέρια για τα αστέρια: διακοσμήστε τις καρέκλες σας με τα Αλεξανδρινά!
Το Χριστουγεννιάτικο τραπέζι είναι έτοιμο για τους καλεσμένους. Κάθε καρέκλα 
διακοσμείται ειδικά για την περίοδο αυτή: τοποθετήστε ένα μίνι Αλεξανδρινό σε 
ένα αυτοσχέδιο χωνάκι για να δώσετε μια ακόμη πιο γιορτινή πινελιά στην 
ατμόσφαιρα των διακοπών.

Τοποθετήστε στα Αλεξανδρινά ειδικό βρεγμένο αφρολέξ πριν τα τοποθετήσετε 
στις γλάστρες, και δέστε τα στις καρέκλες με ένα διακοσμητικό σύρμα. Έπειτα, 
προσθέστε κορδέλες και χριστουγεννιάτικα στολίδια. Συμβουλή: Μπορείτε να 
προσθέσετε ετικέτες με τα ονόματα των καλεσμένων σας σαν μια πιο προσωπική 
πινελιά για τους φίλους και την οικογένειά σας.

«Γλυκά Χριστούγεννα»: Ένα μοντέρνο εορταστικό τραπέζι με βάζα 
γεμάτα γλυκά !
Τα πολύχρωμα μπουκέτα από Αλεξανδρινά μεταμορφώνονται σε πολύ ελκυστικές 
διακοσμητικές συνθέσεις για το γιορτινό τραπέζι, όταν τοποθετούνται σε βάζα 
γεμάτα με γλυκά.



Για κάθε ένα από αυτά τα μπουκέτα – που θα λατρέψουν ιδιαίτερα τα μικρά παιδιά 
– θα χρειαστείτε δύο γυάλινα βάζα με το ίδιο σχήμα αλλά σε διαφορετικά μεγέθη. 
Τοποθετήστε το μικρότερο βάζο στο μεγαλύτερο, και γεμίστε το χώρο ανάμεσά 
τους με καραμέλες, γλυκά ή ζελεδάκια. Γεμίστε το εσωτερικό βάζο με νερό και 
τοποθετήστε τα Αλεξανδρινά μέσα. Αυτή η απλή διακοσμητική ιδέα είναι γρήγορη 
και εύκολη.

Μοντέρνα Χριστούγεννα: στυλιζαρισμένα σχήματα και αντίθετα χρώματα 
Τα στυλιστικά στοιχεία είναι συχνά η προτιμώμενη διακόσμηση σε φωτεινά, 
ανοιχτά, αστικά σπίτια. Τα χρώματα που κάνουν αντίθεση μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν για να δημιουργήσουν ένα πραγματικά εντυπωσιακό αποτέλεσμα. 
Για παράδειγμα, μια παραδοσιακή εορταστική διακόσμηση όπως το 
χριστουγεννιάτικο δέντρο μπορεί να μεταμορφωθεί και να γίνει πραγματικά 
ξεχωριστό.

Με πρωτοτυπία, μπορείτε να δημιουργήσετε ένα διακοσμητικό Χριστουγεννιάτικο 
δέντρο με κρεμ Αλεξανδρινά, οικογενειακές φωτογραφίες και διακοσμητικά 
αστέρια. Κόψτε απλές μαύρες σανίδες, που θα προμηθευτείτε από καταστήματα με 
είδη DYI, στις διαστάσεις που θέλετε και τοποθετήστε τις τη μία πάνω από την 
άλλη σαν ράφια. Ολοκληρώστε τις σειρές με μια κορυφή δέντρου στο πάνω μέρος 
και μια βάση για κέικ από κάτω. Είτε στηρίζεται σε έναν τοίχο είτε 
χρησιμοποιείται ως διαχωριστικό δωματίου, αυτό το πρωτότυπο, πρακτικό και 
εύκολο χριστουγεννιάτικο δέντρο θα εντυπωσιάσει σίγουρα.

Μια άλλη τάση στην εσωτερική διακόσμηση είναι η επαναχρησιμοποίηση των 
σκελετών φωτιστικών. Διακοσμημένοι με κλαδάκια Αλεξανδρινού, κλαδάκια από 
έλατο και χριστουγεννιάτικα στολίδια, ένας σκελετός τέτοιου τύπου μπορεί να 
αντικαταστήσει τις συνηθισμένες κρεμαστές λάμπες την περίοδο των διακοπών.

Χρησιμοποιήστε μια διακοσμητική λάμπα LED που δεν θερμαίνεται και επομένως 
δεν θα βλάψει το φύλλωμα. Βάλτε τα κομμένα Αλεξανδρινά σε μικρούς σωλήνες 
γεμισμένους με νερό και στερεώστε τους στον σκελετό της λάμπας με 
διακοσμητικό σύρμα.



Πολύχρωμες γλάστρες Αλεξανδρινών μπορούν να τοποθετηθούν σε επιτραπέζιες 
βάσεις λάμπας με διαφορετικά σχήματα και σχέδια για να διακοσμήσετε τις 
πλευρές των τραπεζιών. Οι πολύχρωμοι συνδυασμοί που δημιουργούνται από τα 
φυτά και τα περιτυλίγματα της γλάστρας τους μπορούν να ταιριάξουν σε κάθε 
εσωτερικό χώρο ικανοποιώντας κάθε γούστο.
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Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το Αλεξανδρινό επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα www.stars-for-europe.com, όπου μπορείτε να βρείτε περισσότερες 
ιδέες για το φυτό των Χριστουγέννων!

Μαρκέλλα Ρεπανέλη
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